

ROMANIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA RADOMIREȘTI
CONSILIUL LOCAL

Proces-verbal
încheiat cu 31.03.2023

În ședință ordinară a Consiliului Local Radomirești
care s-a desfășurat la sediul CL Radomirești începând cu
ora 10⁰⁰ și la ora din totalul de 11 consilieri, lipsite
de unul consilier local Motomete Tica

D-na secretar general a pus spre aprobare Procesul
verbal care cuprinde actele care vor fi aprobate și
modificări sau completări de către consilierii prezenți.

D-nea Răduca Ioana, președintele de ședință, a
cercutat de-urta prima care punctă proiectul
discuției de zi:

1. Aprobare Proiectului ordinii de zi a ședinței
ordinare din data de 31.03.2023

2. Proiect de hotărâre referitor la Planul de
MEL Radomirești nr 9/28.02.2023 privind stabilirea
soluțiilor de lucru aferente funcțiilor publice și contractuale
din cadrul familiei ocupationale „Administrații
utilizate în cadrul operațiunii de specialitate a

Primăriei com. Radomirești începând cu 01.01.2023

- distict - primarul comunei

- raportul de specialitate nr 1461/27.03.2023

al d-nei secretar costabil și nr 1462/28.03.2023

al secretarului general al O.A. Radomirești

Teatru de spațiul abitate la comuna nr 1 nr

domeniul de activitate privind activități de apărare, securitate, protecție, cercetare, tehnologie și inovare, la nivelul și 2 privind activitatea socio-culturală, cultură, tineret, voluntariat, sănătate, familie, protecția copilului, tineret și sport, securitate și protecția societății și securității

nr. 3 privind activități de protecție socială și securitate, administrarea publică, familie și de disciplină.

3. Proiect de hotărâre privind acceptarea ca membru al ADI al

- incheie - pînă la termen

- raportul de specialitate nr. 1261 / 14.07.2023 al Comitetului Științific al CAI Iași

- mandat special emis la comisia de specialitate nr. 1

4. Informație privind activitatea de specialitate, coordonată de comitetul științific, publicată în anul 2022 ce demonstrează activitatea comitetului științific

5. Informație privind activitatea de specialitate în cadrul comitetului științific publicată în anul 2022 ce demonstrează activitatea.

6. Diverse

Din nou a fost prezentată solicitarea de validare a activității științifice pe termen lung și a activității de cercetare științifică. Proiectul de hotărâre referitor la validarea activității științifice nr. 144-23.02.2023. Din nou s-a menționat că acest proiect de hotărâre este înscris în procesul de lucru al Comitetului Științific și a fost prezentat după ce au fost necesare activitățile de validare.

Din nou prezintă de solicitare de punere spre aprobare proiectul activității de cercetare științifică

care este aprobat cu unanimitate de consiliu.

D-nea prezidiu de sedință - Mișuș Ionel dă cuvântul d-nei secrete general care prezintă pct. 2 pe ordinea de zi.

D-nea consilier petru culai întreabă de ce din iulie 2017 până în prezent Instituția Prefecturală Jd. Olt a fost de acord cu salariile anterioare. I se răspunde că nu auere competența să califice activitatea acestei instituții.

D-nea consilier Clujana Gele întreabă dacă salariile li se dau numai de mână. I se răspunde că se acordă 347 lei / luna în funcție de numărul de zile lucrate în luna anterioară, iar totalul veniturilor să nu depășească indemnizația vicepreședintelui.

D-nea prezidiu de sedință știe spu ordine (Procesul-verbal din sedință-gisit) proiectul de hotărâre de la pct. 2 care este votat cu unanimitate de consiliu. A fost adoptată HCL Podușorului nr. 14/2023

D-nea prezidiu de sedință dă cuvântul d-nei secrete general care prezintă pct. 3 pe ordinea de zi.

D-nea consilier Cunoșorul întreabă din ce an auere asociată cu ADI Oltul. I se răspunde că din 30.08.2016.

D-nea prezidiu de sedință știe spu ordine la vot proiectul de hotărâre de la pct. 3 care este votat cu unanimitate de consiliu. A fost adoptată HCL Podușorului nr. 15/2023.

D-nea prezidiu de sedință dă cuvântul d-nei secrete general care prezintă pctul suplimentar adiciei de zi.

D-nea consilier Actina Ionel întreabă

din ce sat este persoana care solicită înclinarea
părții. În răspunsul că este din satul Căciulei

D-nul consilier Petru Cula propune pe d-nul
Cenu Tudor să scrie ca membru titular și pe d-nul
Citraru Gelu ca membru suplocant să facă parte
din comisia de evaluare directă / licitație publică

Sepusă la vot această propunere este aprobată
cu unanimitate de consilieri.

D-nul consilier Notaru Theodor propune pe d-nul
Petru Cula ca membru titular și pe d-nul Traicu
Cornel ca membru suplocant care să facă parte din
comisia de soluționare a contestațiilor.

Sepusă la vot această propunere este aprobată
cu unanimitate de consilieri.

D-nul președinte de sedință depune la vot
proiectul de hotărâre de la punct suplimentar care
este votat cu unanimitate de consilieri. A fost
adoptată Hot. Poduvinesti nr. 16/2023.

D-nul președinte de sedință dă cuvântul d-ului
Traicu Cornel care revine activitatea pe care o desfășoară
ca cadru al Poduvinesti ca anul 2022.

D-nul președinte de sedință dă cuvântul d-ului
președinte al comisiei nr 1 pe domeniul de activitate care
prezintă activitatea membrilor comisiei în anul 2022
cu cadru al Poduvinesti.

Diverse.

D-na seantă generală aduce la cunoștință
adresa Institutului Județului Olt nr. 2/1992
din 28.03.2023 privind desemnarea unui consilier
local ca reprezentant în cadrul programului

"Coastinele Europa împreună cu autoritățile locale",
 Toți consilierii prezente sunt de acord ca d-na
 Stoica Danca să fie persoana responsabilă
 Pentru care a fost adresat prezenta proces-
 verbal

Prezidiu de sedinta



seful sedintei
~~de~~